

南澳办事处结对帮扶河源高围村开展扶贫工作取得显著成效

71户200贫困人口全部脱贫



平安产险深圳分公司举行防灾减灾日主题活动

科技应用助力企业防灾减灾救灾

5月12日,由深圳市卫健委、深圳市减灾救灾联合会主办,深圳市应急管理局指导,平安产险深圳分公司承办的“提升基层应急能力,筑牢防灾减救灾的人民防线”第12个全国防灾减灾日主题活动在深圳市紫荆双创工业园启动。5月13日,在深圳市天安人大代表联络站举行了主题活动。

在本次防灾减灾主题活动中,平安产险深圳分公司通过现场展示科技应用助力企业防灾减灾救灾,包括空间建模、红外检测、平安果逃生瓶、智慧烟感、鹰眼DRS和直升机救援等,同

时现场介绍“社会公共安全保险”“安诊无忧百万医疗”“安全生产责任险”“核酸研发及检测机构保障方案”和“复业保”等众多保障产品。

平安产险深圳分公司副总经理罗航表示,未来,平安产险深圳分公司将利用好自身科技优势,持续升级改造防灾减灾保险方案,一如既往主动参与到救灾减灾中来,做灾前防范的排头兵,做灾后理赔的缓冲垫,以服务客户、回馈社会为己任,服务实体经济发展,坚守企业社会责任。

(蒋佳元 陈乐波 丁音)

龙岗区举行星级园区授牌仪式

5月14日,龙岗区工业和信息化局在深圳大运软件小镇举行了“龙岗区星级园区授牌仪式”。

产业园区是一个城市区域经济发展、产业调整升级的重要空间集聚形式,担负着聚集创新资源、培育新兴产业、推动产业升级等一系列的重要使命。龙岗区作为深圳市产业大区、强区,连续两年位列全国工业百强区榜首。龙岗区辖区内有着1000多个工业园区,有接近6成的制造企业位于工业园区内,园区承载了龙岗今天产业的蓬勃崛起和未来产业的强劲腾飞。近年来,以“产业载体升级”带动“产业转型升级”成为龙岗区委区政府的重点工作之一。深圳市龙岗区工业和信息化局在区委区政府的领导下,将龙岗产业园区的提升和服务作为重点推进的方向。开展星级园区评选工作,不仅是龙岗区确立以工业为核心、大力推进实体经济、打造优良营商环境的重要途径,还是促进龙岗区经济社会又好又快发展的重要支撑、发展

产业集群的重要平台、发展开放型经济的重要载体、加速集约节约用地的重要手段。

在《深圳市龙岗区经济与科技发展专项资金支持工业和服务业发展实施细则》中,龙岗区工信局推出了树立园区龙头榜样,提升园区运营服务能力的“星级园区专项扶持”政策。星级园区的认定标准,从基础设施、经济指标、园区服务等方面对园区进行综合评价,评选符合产业导向、具备专业运营团队、经济效益优良的园区作为全区各园区的示范。2019年首批星级园区获得认定,其中大运软件小镇、天安云谷为四星级产业园区,中海信、星河world为三星级产业园区。

龙岗的产业园区将在运营的顶层设计上紧密围绕产业规划落地,在建筑形态和空间内涵上紧密围绕制造业定位,在园区运营服务上紧密围绕企业需求,抓住龙岗区制造业发展的机遇期,不断擦亮龙岗作为全国工业百强区榜首的金字招牌。(李薇 杨琳 张崇乾)

疫情期间,宝龙街道颐爱医院积极履行社会责任

130名生活无着对象找到“温暖的家”



在新冠肺炎疫情进入常态化防控阶段,在位于龙岗区宝龙街道的颐爱医院专设隔离病房里,还住着20多名因为无家可归而来到这里隔离的人员,其中部分是残障人士。在这非常时期,他们在这里得到了最温暖的帮助和照顾。疫情暴发以来,这所民营医院发挥特长,义无反顾地投入到抗击疫情的战斗中,先后接收了龙岗、坪山公安、民政等部门送来的130名生活无着受助对象,为他们提供观察隔离、饮食起居、专业身体检查、医疗救治等服务,积极履行了社会责任,彰显了民营医院的担当。

疫情暴发高峰期恰逢春节假期,在大部分市民们响应号召

是以“两不愁三保障”为基础,产业规划引领为保证,紧抓粤港澳大湾区机遇,挖掘现有资源,新增产业链,发展现代农业,更好提升产能效益。二是继续加大公配套建设,推进办公场所、医疗设施、教育场所、文化设施建设。三是着力提高思想建设,让群众理解、支持、推动扶贫工作。

会后,调研组一行带领结对帮扶相关人员,分五组进行了入户走访慰问。

(文/图 蒋佳元 张倩)

龙华 福城街道送禁毒反邪教知识进企业

5月11日,龙华区福城街道在恒博物业训练场为富士康新进员工组织了一场禁毒、反邪教相关知识培训。

工作人员对参与培训的100多名新进员工讲解了邪教、毒品对个人、家庭甚至社会的危害,同时播放了内容为丰富的反邪教和禁毒教育片,引导员工崇尚科学、遵守法律法规。工作人员鼓励员工向身边的人科普当日收获的知识,并动员身边的

人加入禁毒、防邪教的斗争中。数名员工主动分享自己防邪教防毒的经历,表示面对社会的诱惑和陷阱时,一定保持冷静的头脑及勇于反击。

此次培训为富士康新进员工普及了平安知识,进一步增强了员工防范邪教、抵制毒品的意识和能力,筑牢了反邪教思想防线及禁毒防火墙,为迎接深圳特区创建40周年营造了和谐稳定的社会氛围。

(罗杰文)

龙华 观澜街道主要领导率队查工地安全

13日上午,龙华区观澜街道党工委书记戴一川带队,组织相关部门负责人深入辖区建筑工地和企业,抽查安全生产情况。据悉,近日,观澜街道通过会议部署、专项排查、领导督导等方式,在辖区掀起了一轮安全生产大排查大整治行动。

抽查当天,在观澜辖区乐创荟大厦项目工地,督查组一行听取了建筑施工单位关于该项目的施工进展、安全巡查、隐患排查等情况,重点询问和了解了安全防范措施落实情况,叮嘱施工单位要增强安全生产工作的紧迫感和责任感,合理安排工期,有效防范生产安全事故。随后,督查组一行对储存有危化品的富满电子公司进行安全抽查,听取企业安全生产工作汇报,查看液氨储存管理、车间运行等情况。戴一川强调,要严格落实安全生产主体责任,不断提升企业安全管理水准、员工安全意识和安全技能,筑牢安全防线,坚守安全红线。

当天下午,观澜街道组织召开



街道主要领导带队查工地安全
建筑及燃气安全生产工作会议,通报近期建筑施工领域安全事故有关情况,并部署开展安全生产大排查大整治行动。连日来,观澜街道多次开展安全生产排查整治行动。12日,观澜街道相关领导带队到桂花社区金源泓工业园深圳市华津五金有限公司检查安全生产工作;11日,观澜街道相关领导带队,到桂香社区三瑞达、港神机械两家企业检查安全生产、疫情防控和消防安全工作。

龙岗 园山街道开展“灭尘”行动

为进一步落实龙岗区城管执法局、园山街道关于大气污染防治、市容环境提升的工作要求,该街道执法队多措并举狠抓扬尘整治,在确保复工复产的同时,扬尘污染防治工作不放松。近期,园山街道执法队开展“灭尘”行动,设置查车点36个,排查各类泥头车、搅拌车733辆,立案查处23宗,已结案15宗,罚款60000元。

行动中,园山街道执法队通过部门

联动、夜间蹲点、设点检查、路面巡查等有效措施,重点查处泥头车车身不洁、未密闭运输、乱排乱倒、沿途撒漏等污染市容环境的违法行为。同时,从源头入手,主动约谈辖区内建工地项目负责人,要求施工方开展自我排查,确保隐患排查及整治工作全面覆盖、不留死角,力求从源头上加强对“泥头车”的监管,将遗撒等违法行为遏制在萌芽状态。

(蔡鹏飞 张彩婵)

光明 光明邀居民“云参观”禁毒基地

5月11日、12日,光明区光明街道禁毒社工化身“禁毒导游”,利用网络直播方式,邀请社区居民足不出户参观光明法治教育禁毒基地,在家轻松学拒毒知识,提升自我保护意识和防毒拒毒能力。

禁毒社工运用“互联网+禁毒”宣传教育模式,以罂粟花、仿真毒品、吸毒道具、吸毒前后的明星脸等仿真品和图片展示,结合《禁毒法》和涉毒真实案例,图文并茂地向居民普及了种毒、制毒、贩毒、吸毒等涉毒违法

(于木子 黄一峰 王尾凤 黄俊珊)

宝安 新桥“禁种铲毒”工作取得成效

根据上级2020“禁种铲毒”工作部署,宝安区新桥街道大力开展“禁种铲毒”专项行动,取得明显成效。今年3月份以来,该街道组织禁毒社工、社区工作人员深入辖区农作物区、居民庭院等地走访排查,组织专业人员利用无人机大范围深入航测交界处、偏僻山边、厂房楼顶等区域“技术侦察”,切实做到禁种铲毒不留死角。

为广泛发动群众参与“禁种铲毒”工作,新桥制作了禁毒铲毒文化墙和宣传栏,向广大群众展示毒品原植物模型,包

括毒品种子、幼苗、果实等,增强群众识别毒品原植物能力。在现场宣传中,工作人员耐心讲解非法种植毒品原植物的违法性及危害性,号召广大群众积极向公安机关检举种毒、制毒、贩毒、吸毒的违法犯罪行为。

行动以来,新桥街道共排查居民楼2000余栋、农作物区200多处、厂房1000余间,派发禁种铲毒宣传资料6000余份,暂未发现存在非法种植毒品原植物现象。(陈云强 陈敏权)

坪山高铁站U站启用

5月12日,坪山高铁站城市咨询志愿服务U站揭幕仪式举行。作为坪山区第7个城市咨询服务U站,坪山高铁站城市咨询志愿服务U站的投入使用,进一步夯实了坪山区志愿服务的阵地。

据了解,坪山高铁站城市咨询志愿服务U站启用后,将以U站为阵地,全面铺开坪山高铁站志愿服务面,为旅客和市民提供

更周到的服务,将U站打造成为坪山高铁站的一道靓丽风景线。坪山区群团工作部部长武会先表示,城市U站是宣传志愿服务文化的阵地,也是拓展义工服务平台的“义工之家”,随着坪山高铁站城市咨询志愿服务U站揭幕,全区目前已运营7个城市咨询志愿服务U站,为志愿服务发展提供阵地支撑。

(胡振华)

地铁14号线横岗段征拆签约率达83.3%

5月12日,龙岗区横岗街道攻坚难关、破难题,敲定最终补偿方案,促成地铁14号线被拆迁业主四联股份公司排榜分公司、赖某甲、赖某乙达成共识,就4栋5480.62平方米房屋签订拆迁补偿协议(其中3栋2147.06平方米房屋在地铁14号线2020年度任务内)。截至目前,地铁14号线横岗段30栋、31021.8平方米房屋,已签约25栋、21861.89平方米,签约率已达83.3%。

为支持地铁14号线建设,横岗街道领导按照“提前谋划、精心组织、周密部署”的工作思路,第一时间与社区、居民小组及业主积极沟通,迅速厘清该4栋

5480.62平方米房屋历史情况,并排除万难,解决排榜分公司、赖某甲、赖某乙在拆迁补偿分配、过渡费、二次装修补偿等问题上的分歧,促成三方签订拆迁补偿协议。

在促成拆迁过程中,横岗地建设临时联合党支部充分发挥基层党组织的作用,聚集地铁集团、土地整备中心、社区、居民小组等成员单位攻坚克难,直面“操心事、烦心事、揪心事”,一件一件落实解决拆迁难题。2019年至今,共召开了7次临时党支部会议,专题研究解决18个影响地铁建设的征地拆迁问题。(李薇 刘统中 彭东伊)

宝安中医院积极为复课学校提供疫情防控指导、协助开展卫生健康教育活动

中药香飘进校园 护航学子返校复课

5月11日,宝安区148所小学初一初二、高一高二和小学四五六年级近19万名学生返校复课。

宝安中医院(集团)在区卫生健康部门统一安排下,派出兼职卫生健康副校长、医护人员等近60人驻点新安、西乡、福永、松岗等街道共18所中小学校,“点对点”为驻点学校提供疫情防控指导、协助学校开展卫生健康教育活动。

据了解,在此次抗击新冠肺炎疫情过程中,宝安中医院(集团)充分发挥中医药独特作用,组织中医药专家结合岭南气候、居民体质等特点,研发了中医预防新冠肺炎“熏、闻、喝、动、宣”五部曲,让中医药全面、全程参与防控救治。为弘扬中医药文化,传播中医药知识,让青少年充分认识中医药的价值,同时引领青少年树立科学的健康理念,养成健康生活方式,宝安中医院(集团)全

力推动中医药文化进校园,将疫情防控期间已经取得成效的中医防疫“五部曲”带进校园,为学生返校复课贡献“中医力量”。

为了使学生和家长更直接了解中医知识和文化,宝安中医院(集团)主任中医师周鹏教授进行线上主讲。周鹏围绕中医药防疫的优势及历史、新冠肺炎预防知识、学生开学后的日常饮食、生活作息等方面,深入浅出地讲述常用的中医防疫小妙招和养生科普知识。课程包括《防感香囊的防疫作用》《苍术、艾叶熏蒸的杀菌的作用》《如何预防感冒》等。

截至目前为止,宝安中医院(集团)已赠送驻点学校防疫香囊2000个、防感茶2000包、苍艾熏500包,并介绍了香囊的佩戴方法、注意事项,并指导苍艾熏进行教室消毒等,受到驻点学校师生的热烈欢迎和高度赞扬。(陈云强 钟毅 李闻一)

深圳市慈善会向4所学校赠AI智能体温筛查系统

为孩子返校复课 把好“第一道防线”



捐赠仪式现场

5月12日,深圳市慈善会与爱华益通信息技术有限公司共同发起“深善温度·校园守护”计划,向深圳四所学校捐赠AI智能体温筛查系统,通过集合人工智能和大数据技术实现远距离高精度测温,解决了传统红外线测温系统在校门口等户外场景“失灵”问题。

深圳市慈善会执行副会长房涛表示,该项目分别向南山区深圳大学附属教育集团实验小学、盐田区田心小学、宝安区外国语学校、龙岗区华中师范大学乐城小学4所学校,捐赠价值超过40

万元的AI智能体温筛查系统,让学校可以扎实地把好返校的“第一道防线”。

深圳大学附属教育集团实验小学校长黄连常表示,获得爱华益通信息技术有限公司的捐赠后,他们对系统进行了多天的测试,目前他们对这一套AI智能体温筛查系统很满意,第一,提高了测温效率,一次就可以测试几个学生的体温,第二,测温小屋确实不会让测温仪器“失灵”,测温系统一直很稳定的地工作。(于木子 石薇)